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WYJAŚN!EN!A zWlĄzANE z TREŚctĄ slwz

Dotyczy przetargu pn, Zakup sprzętu dydaktycznego i wyposażenia w ramach projektu ,,Umiem, mogę i

chcę więcej - podniesienie jakości nauczania w Gminie Magnuszew"
Działając na podstawie art.38 ustawy z dnia 29 stycznia 2OO4r. - Prawo zamówień publicznych (Dz.U.
z 2OL9 r. poz. 1843 ) Za mawiający wyjaśnia/ od powiada :

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego
nieużywanego i nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?
Odpowiedź : TAK.
Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane
przez prod ucenta komputera?
Odpowiedź: TAK
Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi
atrybutami legalności stosowanymi przez producenta sprzętu?
Odpowiedź: TAK
Pytanie nr 4.
Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowania procedury
sprawdzającej legalność dosta rczonego oprogramowania ?
Odpowiedź: TAK
Pytanie nr 5.

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych
programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co
do jego legalności?
Odpowiedź: TAK
Pytanie nr 6.

Z opisu S|WZ wynika, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w
obszarze edukacyjnym, w związku z tym czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach
system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF (Shape The
Future), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych?
Odpowiedź: TAK
Pytanie nr 7.

Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość podłączenia do domeny Active
Directory?
Odpowiedź: TAK
Pytanie nr 8.

Czy Zamawiający dopuścijako równoważne rozwiązanie polegające na dodaniu do komputera
dodatkowego konwertera umożliwiającego wyprowadzenie zlącza RJ-45?
Odpowiedź: NlE
Pytanie nr 9.



Czy Zamawiający drrpuści w zamawianych komputerach brak napędu DVD+/-RW lub zewnętrzny
napęd optyczny DVD+/-RW?
Odpowiedź: TAK dropuści, przy jednoczesnym dostarczeniu zewnętrznych napędów optycznych
DVD+/-RW.
Pytanie nr ]"0.

Czy Zamawiający dopuścitablicę interaktywną o obszarze aktywnym wyświetlanym min. 197x131cm
(87"), obszarze roboczym min. 87" (221cm), proporcji obrazu 16:10, bez klawiszy szybkiego dostępu
rozmieszczonych prr obu stronach tablicy?
Odpowiedź: TAK. Ponadto Zamawiający wymaga, aby tablice interaktywne posiadaĘ wbudowane
glośniki2x min. 15W.
Pytanie nr 11.

Czy Zamawiający drrpuści projektor ultra krótkoogniskowy umożliwiający wyświetlenie obrazu o
przekątnej90 cali (format 16:10)z odległości nie większej niż 7Ocm (odległość od obrazu do
najbardziej oddalonego od niej elementu projektora) przy zachowaniu proporcji obrazu, jego
formatu, a także zapewniając ostrość na całej powierzchni bez stosowania jakichkolwiek
elektronicznych korekcji, montowany na uchwycie ściennym nad tablicą (nie rzuca cienia, co daje
użytkownikom komfort pracy), w technologii LCD, rozdzielczości min. 1200x8O0, kontraście min.
10000;1 i jasności rnin. 3300 ANS| Lumenów?
Odpowiedź: Zamarnriający dopuszcza projektor ultrakrotkoogniskowy. Pozostale parametry zgodnie
z SIWZ.
Pytanie nr 12.

Czy Zamawiający dl:puści monitor interaktywny o rozdzielczości 4K Ultra HD (3840x2160), jasności
4OO cdlm2, kontraście 1,200:1,, RAM min.4GB, ROM min. 32GB, 20 punktach dotyku?
Odpowiedź: NlE.
Pytanie nr 1_3.

Czy zamawiający zarakceptuje statyw mobilny do monitora o udźwigu do 91 kg z regulacją wysokości
w zakresie 135-].65cm?
Odpowiedź: NlE.
Pytanie nr 14.

CzyZamawiający zaakceptuje laptopa z 3 portami USB, z czego 2x USB 3.1i l,x USB 2,0?
Odpowiedź: NlE. Z;amawiający wymaga laptopów z min. 3 portami USB 3.0 lub 3.1.

Ponadto zmienia się termin składania ofert:
Oferty powinny być złożone w: Urzędzie Gminy Magnuszew ul. Saperów 24, 26-91,0 Magnuszew,
sekretariat pok. nr 8 w terminie do 14.01.2021r. do godz.10:00, komisyjne otwarcie ofert odbędzie
się w dniu L4.0t.2l)2lr. o godz.10:30.
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